



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

18-летний житель Югорска осужден к 8 годам заключения за сексуальное насилие в отношении двух женщин



Доказательства, собранные следователями Югорского межрайонного следственного отдела, признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Югорска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112, ч. 1 ст. 131, ч. 1 ст. 132 и ч. 1 ст. 161 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью средней степени тяжести, изнасилование, насильственные действия сексуального характера, грабеж).

Как сообщалось ранее, в ночь на 28 октября 2018 года подсудимый напал на жительницу Югорска, возвращавшуюся домой с дискотеки. После совершения изнасилования, юноша ограбил потерпевшую, а после - скрылся с места преступления. В результате слаженной работы следователей СКР и сотрудников полиции, вскоре он был задержан.

При расследовании уголовного дела, следователи установили причастность молодого человека



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

к совершению еще одного преступления сексуального характера, совершенного за несколько дней до изнасилования. Так, поздно вечером 21 октября подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Толстого города Югорска, напал на другую горожанку и, применив физическую силу, совершил в отношении женщины насильственные действия сексуального характера.

Кроме этого, в июле 2018 года в ходе конфликта возникшего на фоне употребления алкоголя, юноша нанес телесные повреждения знакомому, причинив его здоровью вред средней степени тяжести.

В ходе расследования уголовного дела и судебного заседания подсудимый дал признательные показания. Приговором суда он признан виновным в совершении инкриминируемых преступлений и ему назначено наказание в виде 8 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1290556>